
CCMA

Ordre del dia

Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals

Dossier per a la sessió núm. 4 | 1 de juliol de 2011, a les 10.00 h

1. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals.

2. Proposta de resolució sobre les mesures per a poder 
veure les televisions autonòmiques públiques a tot l’Es-
tat. Tram. 250-00126/09. Subgrup Parlamentari Ciuta-
dans. Debat i votació. (Text presentat: BOPC 32, 35).

3. Proposta de resolució sobre la cobertura del canal 
Esport3. Tram. 250-00230/09. Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, juntament amb 
2 altre(s) diputat(s) del Grup Parlamentari d’Esquerra 
Republicana de Catalunya. Debat i votació de la Pro-
posta de resolució i de les esmenes presentades. (Text 
presentat: BOPC 44, 41; esmenes: BOPC 70, 32).

4. Sol·licitud de compareixença del president del Con-
sell Assessor de Continguts i de Programació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals davant 
la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè presenti 
l’Informe sobre la programació 2010-2011 a Televi-
sió de Catalunya i el Grup d’Emissores de Catalunya 
Ràdio. Tram. 356-00087/09. Marta Alòs Lòpez, del 
Grup Parlamentari de Convergència i Unió, Joan Fer-
ran i Serafini, del Grup Parlamentari Socialista, Santi 
Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari del Partit 
Popular de Catalunya, Laia Ortiz Castellví, del Grup 
Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya Verds - Es-
querra Unida i Alternativa, Carmel Mòdol i Bresolí, 
del Grup Parlamentari d’Esquerra Republicana de 
Catalunya, Albert Rivera Díaz, del Subgrup Parla-
mentari Ciutadans. Debat i votació de la sol·licitud de 
compareixença.
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PUNT 1 | ORDENACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. Reducció retribucions personal CCMA

Preguntes al director general en funcions de la CCMA

1. Pregunta al director general de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l’aplicació del pla d’estalvi i eficiència 
a Televisió de Catalunya i Catalunya Ràdio. Marta 
Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 312-00025/09)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

2. Pregunta al Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oral-
ment en comissió sobre l’acord d’estabilitat i les esca-
les salarials dels treballadors de la Corporació. Car-
mel Mòdol i Bresolí, GP ERC (tram. 313-00004/09)

II. Emissions de televisió en alta definició

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

3. Pregunta al Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oral-
ment en comissió sobre la previsió d’arribada de les 
emissions de televisió en alta definició a tot Catalu-
nya. Carmel Mòdol i Bresolí, GP ERC (tram. 313-
00005/09)

III. Contracte programa

Preguntes al director general en funcions de la CCMA

4. Pregunta al director general de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el calendari d’aprovació del contracte 
programa de la Corporació i sobre els seus ingres-
sos. Laia Ortiz Castellví, GP ICV-EUiA (tram. 312-
00018/09)

IV. Cobertura informativa mobilitzacions 
socials

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

5. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre els criteris que 
ha seguit Televisió de Catalunya per a la cobertura de 
les darreres mobilitzacions socials. Laia Ortiz Cas-
tellví, GP ICV-EUiA (tram. 323-00008/09)

Preguntes al director general en funcions de la CCMA

6. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les declaracions del conseller d’In-
terior respecte a la cobertura informativa per la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals dels fets de 
la plaça de Catalunya de Barcelona i del Parlament 
de Catalunya. Joan Ferran i Serafini, GP SOC (tram. 
312-00023/09)

V. Procés de fusió de les empreses de la CCMA

Preguntes al director general en funcions de la CCMA

7. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el procés de fusió de les empreses 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals. 
Joan Ferran i Serafini, GP SOC (tram. 312-00019/09)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

8. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’estat del procés 
de fusió de les empreses que va anunciar en la darrera 
compareixença parlamentària. Marta Alòs Lòpez, GP 
CiU (tram. 322-00016/09)

VI. Ingressos CCMA

Preguntes al director general en funcions de la CCMA

9. Pregunta al director general de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre les perspectives pel que fa a publicitat 
i la repercussió d’aquesta activitat en els pressupostos 
del 2011. Joan Ferran i Serafini, GP SOC (tram. 312-
00020/09)

10. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre l’evolució de les previsions d’in-
gressos publicitaris de les empreses de la Corporació. 
Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 312-00026/09)

11. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre els immobles i els actius de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals suscepti-
bles d’ésser venuts i la repercussió d’aquesta acció en 
els pressupostos del 2011. Joan Ferran i Serafini, GP 
SOC (tram. 312-00021/09)
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Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

12. Pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
a respondre oralment en comissió sobre l’evolució 
dels ingressos per publicitat del primer semestre del 
2011. Rodríguez i Serra, Santi GP PPC (tram. 322-
00014/09)

VII. Programació Televisió de Catalunya

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya 

13. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre l’aparició 
d’actes vandàlics o irrespectuosos amb les institu-
cions en el reportatge sobre La Crida emès el 24 de 
juny de 2011. Albert Rivera Díaz, SP C’s (tram. 323-
00009/09)

14. Pregunta la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre el videoclip 
musical del grup Delahoja emès durant la celebració 
de l’obtenció del títol de lliga pel F. C. Barcelona. San-
ti Rodríguez i Serra, GP PPC (tram. 323-00010/09)

15. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre les novetats 
de la programació de Televisió de Catalunya per a la 
temporada estiu i tardor de 2011. Marta Alòs Lòpez, 
GP CiU (tram. 323-00011/09)

Preguntes al director general en funcions de la CCMA

16. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les mesures per a garantir l’audièn-
cia i la qualitat de la programació d’estiu. Joan Ferran 
i Serafini, GP SOC (tram. 312-00022/09)

VIII. Criteris de selecció de tertulians als 
mitjans de la CCMA

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

17. Pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre els criteris de 
selecció de tertulians que s’empren a Televisió de Ca-
talunya i a les emissores de Catalunya Ràdio. Santi 
Rodríguez i Serra, GP PPC (tram. 322-00015/09)

IX. Programació Catalunya Ràdio

Preguntes al director general en funcions de la CCMA

18. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les novetats de la programació de 
Catalunya Ràdio per a la temporada d’estiu i tardor. 
Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 312-00024/09)

X. Audiències dels mitjans de la CCMA 

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

19. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre el resultat de 
les audiències dels canals de Televisió de Catalunya 
al juny del 2011. Marta Alòs Lòpez, GP CiU (tram. 
323-00013/09)

Preguntes al director general en funcions de la CCMA

20. Pregunta al director general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre els resultats de l’Estudi general de 
mitjans amb relació a Catalunya Ràdio. Marta Alòs 
Lòpez, GP CiU (tram. 312-00027/09)

XI. Posicionament canals temàtics 

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

21. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre la posició del 
canal Super3 amb relació als canals temàtics infantils 
Clan TV i Disney Channel. Marta Alòs Lòpez, GP 
CiU (tram. 323-00012/09)

22. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre el posiciona-
ment del canal Esport 3 amb relació a l’oferta restant 
de canals temàtics d’esports. Marta Alòs Lòpez, GP 
CiU (tram. 323-00014/09)
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Preguntes al president del Consell 
de Govern de la CCMA

Pregunta al Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
a respondre oralment en comissió sobre 
l’acord d’estabilitat i les escales salarials 
dels treballadors de la Corporació
Tram. 313-00004/09

Anunci
Carmel Mòdol i Bresolí, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 14712 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa del Parlament

Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del Grup Parlamen-
tari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta 
següent sobre les escales salarials dels treballadors de 
la CCMA, per tal que li sigui resposta oralment da-
vant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quina valoració fa el Consell de Govern de la 
CCMA de l’acord d’estabilitat aconseguit amb els tre-
balladors de les empreses i quina és la participació 
en percentatge de les diferents escales salarials en el 
pressupost de personal de les empreses de la CCMA? 
En aquest sentit, quin serà el grau de contenció en 
cada escala salarial?

Palau del Parlament, 21 de juny de 2011

Carmel Mòdol i Bresolí
Diputat del GP d’ERC

PUNT 1 | SUBSTANCIACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. REDUCCIÓ RETRIBUCIONS 
PERSONAL CCMA

Preguntes al director general 
en funcions de la CCMA

Pregunta al director general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’aplica-
ció del pla d’estalvi i eficiència a Televisió de 
Catalunya i Catalunya Ràdio
Tram. 312-00025/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 15104 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent al director general en funcions de la 
CCMA, per tal que li sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– La CCMA ha iniciat un procés d’implementació de 
diverses mesures d’estalvi i eficiència, entre les que es 
troba l’acceptació per part de les plantilles de TVC i 
Catalunya Ràdio d’una reducció del 5% en les seves 
retribucions. En quina fase d’implementació es troba 
el citat pla d’estalvi i eficiència?

Palau del Parlament, 27 de juny de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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III. CONTRACTE PROGRAMA

Preguntes al director general 
en funcions de la CCMA

Pregunta al director general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el calen-
dari d’aprovació del contracte programa de 
la Corporació i sobre els seus ingressos
Tram. 312-00018/09

Anunci
Laia Ortiz Castellví, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 15075 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Laia Ortiz Castellví, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta 
següent director general per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quin és el calendari d’aprovació del contracte-pro-
grama i el futur del ingressos de la CCMA?

Palau del Parlament, 27 de juny de 2011

Laia Ortiz Castellví
Diputada del GP d’ICV-EUiA

II. EMISSIONS DE TELEVISIÓ 
EN ALTA DEFINICIÓ

Preguntes al president del Consell 
de Govern de la CCMA

Pregunta al Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 
a respondre oralment en comissió sobre la 
previsió d’arribada de les emissions de tele-
visió en alta definició a tot Catalunya
Tram. 313-00005/09

Anunci
Carmel Mòdol i Bresolí, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 14713 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa del Parlament

Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del Grup Parlamen-
tari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta 
següent sobre l’arribada a tot el territori de les emissi-
ons d’alta definició, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quines són les previsions de la CCMA per a l’arri-
bada a tot el territori de les emissions de televisió en 
alta definició?

Palau del Parlament, 21 de juny de 2011

Carmel Mòdol i Bresolí
Diputat del GP d’ERC
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Preguntes al director general 
en funcions de la CCMA

Pregunta al director general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les de-
claracions del conseller d’Interior respecte 
a la cobertura informativa per la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals dels fets 
de la plaça de Catalunya de Barcelona i del 
Parlament de Catalunya
Tram. 312-00023/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 15095 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-
güent al director general de la CCMA per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quina opinió li mereix les declaracions del conse-
ller d’Interior respecte al cobriment informatiu de les 
empreses de la CCMA dels fets succeïts a la plaça 
Catalunya i al Parlament de Catalunya?

Palau del Parlament, 27 de juny de 2011

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

IV. COBERTURA INFORMATIVA 
MOBILITZACIONS SOCIALS

Preguntes a la directora de 
Televisió de Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió de Ca-
talunya a respondre oralment en comissió 
sobre els criteris que ha seguit Televisió de 
Catalunya per a la cobertura de les darreres 
mobilitzacions socials
Tram. 323-00008/09

Anunci
Laia Ortiz Castellví, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 15076 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Laia Ortiz Castellví, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-
güent directora general de TVC per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quins han estat els criteris de TVC per a la cober-
tura informativa de les mobilitzacions socials de les 
darreres setmanes?

Palau del Parlament, 27 de juny de 2011

Laia Ortiz Castellví
Diputada del GP d’ICV-EUiA
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Preguntes al president del Consell 
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’estat del procés de fusió de les em-
preses que va anunciar en la darrera compa-
reixença parlamentària
Tram. 322-00016/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 15105 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent al president del Consell de Govern 
de la CCMA per tal que li sigui resposta oralment da-
vant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– En quina fase està el procés de fusió de les empre-
ses que en va anunciar a la seva darrera compareixen-
ça? Quin és el calendari d’implementació que tenen 
fixat a data d’avui?

Palau del Parlament, 27 de juny de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

V. PROCÉS DE FUSIÓ DE LES 
EMPRESES DE LA CCMA

Preguntes al director general 
en funcions de la CCMA

Pregunta al director general de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre el 
procés de fusió de les empreses de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals
Tram. 312-00019/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 15091 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-
güent al director general de la CCMA per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– En quina situació es troba el procés de fusió d’em-
preses de la CCMA?

Palau del Parlament, 27 de juny de 2011

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC
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Pregunta al director general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’evolu-
ció de les previsions d’ingressos publicitaris 
de les empreses de la Corporació
Tram. 312-00026/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 15106 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent al director general en funcions de la 
CCMA i director de Catalunya Ràdio, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quina és l’evolució, des del gener passat, de les pre-
visions d’ingressos vinculats a la publicitat a les dife-
rents empreses de la CCMA?

Palau del Parlament, 27 de juny de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Pregunta al director general de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre els 
immobles i els actius de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals susceptibles 
d’ésser venuts i la repercussió d’aquesta ac-
ció en els pressupostos del 2011
Tram. 312-00021/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 15093 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-
güent al director general de la CCMA per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

VI. INGRESSOS CCMA

Preguntes al director general 
en funcions de la CCMA

Pregunta al director general de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre les 
perspectives pel que fa a publicitat i la re-
percussió d’aquesta activitat en els pressu-
postos del 2011
Tram. 312-00020/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 15092 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-
güent al director general de la CCMA per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quines són les perspectives publicitàries d’enguany 
i quina repercussió tindran en els pressupostos de la 
CCMA?

Palau del Parlament, 27 de juny de 2011

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC
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VII. PROGRAMACIÓ TELEVISIÓ 
DE CATALUNYA

Preguntes a la directora de 
Televisió de Catalunya 

Pregunta a la directora de Televisió de Cata-
lunya a respondre oralment en comissió so-
bre l’aparició d’actes vandàlics o irrespec-
tuosos amb les institucions en el reportatge 
sobre La Crida emès el 24 de juny de 2011
Tram. 323-00009/09

Anunci
Albert Rivera Díaz, del Subgrup 

Parlamentari Ciutadans

Reg. 15098 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa del Parlament de Catalunya

Albert Rivera Díaz, portavoz del Subgrupo Parla-
mentario Ciutadans, de acuerdo con lo previsto en el 
artículo 173 del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente pregunta para que sea sustanciada oral-
mentE por la directora de la Televisió de Catalunya 
que comparece en la Comisión de Control de Actu-
ación de la Corporación Catalana de Medios Audio-
visuales.

Interesa saber a este diputado y a su Subgrupo Parla-
mentario:

– ¿Por qué los responsables de TV3 han creído con-
veniente que durante la emisión del reportaje sobre 
«La Crida» del pasado viernes 24 de junio se vieran 
imágenes de personas cometiendo actos vandálicos o 
irrespetuosos con las instituciones que sin embargo 
eran calificadas como integrantes de un «movimiento 
cívico»?

Palau del Parlament, 28 de junio de 2011

Albert Rivera Díaz
Portavoz del Subgrupo C’s

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quins són els immobles i actius de la CCMA sus-
ceptibles de ser venuts i quina repercussió tindran en 
els pressupostos de la CCMA?

Palau del Parlament, 27 de juny de 2011

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

Preguntes al president del Consell 
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’evolució dels ingressos per publicitat 
del primer semestre del 2011
Tram. 322-00014/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 15100 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, diputat del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb el que 
estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, 
presenta la pregunta següent al president del Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals per tal que li sigui resposta oralment da-
vant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quina és la evolució dels ingressos per publicitat 
durant el primer semestre de 2011 i quines conse-
qüències se’n deriven?

Palau del Parlament, 28 de juny de 2011

Santi Rodríguez Serra
Diputat del GP del PPC
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quines són les novetats més rellevants a la progra-
mació de TVC per a la temporada estiu i tardor d’en-
guany?

Palau del Parlament, 27 de juny de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

Preguntes al director general 
en funcions de la CCMA

Pregunta al director general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les me-
sures per a garantir l’audiència i la qualitat 
de la programació d’estiu
Tram. 312-00022/09

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup 

Parlamentari Socialista

Reg. 15094 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran Serafini, diputat del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta la pregunta se-
güent al director general de la CCMA per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quines mesures prendran de cara a la programació 
d’estiu per garantir audiències i la qualitat de la pro-
gramació?

Palau del Parlament, 27 de juny de 2011

Joan Ferran Serafini
Diputat del GP SOC

Pregunta la directora de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
el videoclip musical del grup Delahoja emès 
durant la celebració de l’obtenció del títol de 
lliga pel F. C. Barcelona
Tram. 323-00010/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 15099 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, diputat del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb el que 
estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, 
presenta la pregunta següent directora de Televisió de 
Catalunya per tal que li sigui resposta oralment da-
vant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quina opinió li mereix el videoclip musical del grup 
«Delahoja» que es va emetre durant la celebració de 
la obtenció del Campionat de Lliga per part del F.C. 
Barcelona, el passat 13 de maig?

Palau del Parlament, 28 de juny de 2011

Santi Rodríguez Serra
Diputat del GP del PPC

Pregunta a la directora de Televisió de Cata-
lunya a respondre oralment en comissió so-
bre les novetats de la programació de Tele-
visió de Catalunya per a la temporada estiu i 
tardor de 2011
Tram. 323-00011/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 15107 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent a la directora de Televisió de Cata-
lunya (TVC), per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.
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IX. PROGRAMACIÓ CATALUNYA RÀDIO

Preguntes al director general 
en funcions de la CCMA

Pregunta al director general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les no-
vetats de la programació de Catalunya Ràdio 
per a la temporada d’estiu i tardor
Tram. 312-00024/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 15103 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent al director general en funcions de la 
CCMA i director de Catalunya Ràdio, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quines són les novetats més rellevants a la progra-
mació de Catalunya Ràdio per a la temporada estiu i 
tardor d’enguany?

Palau del Parlament, 27 de juny de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

VIII. CRITERIS DE SELECCIÓ DE 
TERTULIANS ALS MITJANS DE LA CCMA

Preguntes al president del  
Consell de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre els criteris de selecció de tertulians 
que s’empren a Televisió de Catalunya i a les 
emissores de Catalunya Ràdio
Tram. 322-00015/09

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 15101 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, diputat del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb el que 
estableix l’article 173 del Reglament del Parlament, 
presenta la pregunta següent al president del Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals per tal que li sigui resposta oralment da-
vant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari: 

– Quins són els criteris emprats a TVC i a les emis-
sores de Catalunya Ràdio per seleccionar les persones 
que fan de tertulians en els diferents programes?

Palau del Parlament, 28 de juny de 2011

Santi Rodríguez Serra
Diputat del GP del PPC



	 12	|	CCMA · Sessió núm. 4

Preguntes al director general 
en funcions de la CCMA

Pregunta al director general de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els re-
sultats de l’Estudi general de mitjans amb 
relació a Catalunya Ràdio
Tram. 312-00027/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 15108 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent al director general en funcions de la 
CCMA i director de Catalunya Ràdio, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Com valora els resultats del recent EGM de Cata-
lunya Ràdio?

Palau del Parlament, 27 de juny de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

X. AUDIÈNCIES DELS 
MITJANS DE LA CCMA 

Preguntes a la directora de 
Televisió de Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió de Cata-
lunya a respondre oralment en comissió so-
bre el resultat de les audiències dels canals 
de Televisió de Catalunya al juny del 2011
Tram. 323-00013/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 15110 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent a la directora de Televisió de Cata-
lunya (TVC), per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Com valora el resultat de les audiències dels canals 
de TVC durant el mes de juny?

Palau del Parlament, 27 de juny de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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Pregunta a la directora de Televisió de Cata-
lunya a respondre oralment en comissió so-
bre el posicionament del canal Esport 3 amb 
relació a l’oferta restant de canals temàtics 
d’esports
Tram. 323-00014/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 15111 i 15113 / Admissió a tràmit: 

Mesa del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent a la directora de Televisió de Cata-
lunya (TVC), per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quin és el posicionament del Canal Esport 3 res-
pecte a la resta d’ofertes de canals temàtics d’esports 
al nostre país? 

Palau del Parlament, 27 de juny de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU

XI. POSICIONAMENT CANALS TEMÀTICS 

Preguntes a la directora de 
Televisió de Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió de Cata-
lunya a respondre oralment en comissió so-
bre la posició del canal Super3 amb relació 
als canals temàtics infantils Clan TV i Disney 
Channel
Tram. 323-00012/09

Anunci
Marta Alòs Lòpez, del Grup Parlamentari 

de Convergència i Unió

Reg. 15109 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 28.06.2011

A la Mesa del Parlament

Marta Alòs i López, diputada del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent a la directora de Televisió de Cata-
lunya (TVC), per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu Grup Par-
lamentari: 

– Quin és el posicionament del canal Super 3 respecte 
als canals temàtics infantils Clan TV i Disney Chan-
nel?

Palau del Parlament, 27 de juny de 2011

Marta Alòs i López
Diputada del GP de CiU
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PUNT 3 | DEBAT I VOTACIÓ

Proposta de resolució sobre la cobertura del 
canal Esport3
Tram. 250-00230/09

Presentació
Grup Parlamentari d’Esquerra 

Republicana de Catalunya

Reg. 7548 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 22.03.2011

A la Mesa del Parlament

Carme Capdevila i Palau, diputada, Carmel Mòdol i 
Bresolí, diputat, Anna Simó i Castelló, portaveu del 
Grup Parlamentari d’Esquerra Republicana de Cata-
lunya, d’acord amb el que estableixen els articles 145 
i 146 del Reglament del Parlament, presenten la pro-
posta de resolució següent sobre el canal Esport3, per 
tal que sigui substanciada davant la Comissió de Con-
trol de l’Actuació de la C. C. M. Audiovisuals.

Exposició de motius

La posada en marxa del nou canal Esport3 de la Cor-
poració Catalana de Ràdio i Televisió ha deixat una 
part del Baix Montseny sense un gruix important de 
l’oferta esportiva de Televisió de Catalunya.

El canal s’ha posat en funcionament sense que es pu-
gui sintonitzar als municipis d’Arbúcies i Sant Hila-
ri Sacalm, i amb problemes de recepció en algunes 
zones de Fogars de Montclús, Hostalric, Massanes, 
Montseny i Sant Feliu de Buixalleu.

Amb la posada en funcionament del nou canal, la pro-
gramació esportiva que fins ara s’emetia pel Canal 33 
–incloses algunes retransmissions– ha passat exclusi-
vament a Esport3, deixant territoris sense accés a una 
programació de molt interès per a una part important 
de la població.

Per aquests motius, el Grup Parlamentari d’Esquerra 
Republicana de Catalunya presenta la següent:

Proposta de resolució

El Parlament de Catalunya Insta el Govern de la Ge-
neralitat a que faci urgentment les inversions que si-
guin necessàries per a resoldre la manca de cobertura 
del nou canal Esport3 en algunes parts del territori 
català, fins arribar al 100% de la cobertura d’aquest.

Palau del Parlament, 15 de març de 2011

Carme Capdevila i Palau, diputada del GP d’ERC; 
Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del GP d’ERC; Anna 
Simó i Castelló, portaveu del GP d’ERC

PUNT 2 | DEBAT I VOTACIÓ

Proposta de resolució sobre les mesures per 
a poder veure les televisions autonòmiques 
públiques a tot l’Estat
Tram. 250-00126/09

Presentació
Subgrup Parlamentari Ciutadans

Reg. 2669 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 01.03.2011

A la Mesa de la Comissió de Control de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Albert Rivera Díaz, portavoz del Subgrupo Parla-
mentario Ciutadans (C’s), de acuerdo con lo estable-
cido en el artículo 145 del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente propuesta de resolución.

Exposición de motivos

Desde C’s creemos que todas las televisiones auto-
nómicas deben poder verse en toda España teniendo 
en cuenta que son televisiones públicas que se costean 
a través de los impuestos de los ciudadanos españoles.

Propuesta de resolución

El Parlament de Catalunya insta al Govern de la Ge-
neralitat, al Consell Audiovisual de Catalunya y la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a:

A) Tomar las medidas necesarias para que en Cata-
luña se reciban las señales de todas las televisiones 
autonómicas públicas.

B) Iniciar las negociaciones necesarias para que la 
señal de la Televisió de Catalunya se reciba en todas 
las comunidades autónomas.

Palau del Parlament, 22 de febrero de 2011

Albert Rivera Díaz
Portavoz Subgrupo C’s
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Esmenes presentades
Reg. 12306 / Admissió a tràmit: Mesa 

de la CCMA, 05.05.2011

Esmenes presentades pel Grup Parlamentari de Con-
vergència i Unió (reg. 12306)

1 Esmena núm. 1
De modificació
GP de Convergència i Unió (1)

«El Parlament de Catalunya insta el Govern a con-
tinuar treballant per assolir l’objectiu per tal que el 
servei de difusió del MUX2 de TVC s’emeti des dels 
229 centres emissors i transporti el senyal des dels es-
tudis de TVC fins a aquests centres, garantint el ma-
teix nivell de cobertura que els actuals canals de TVC 
al MUX1.»
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